Quatre cents : c'est le nombre d'enfants passés à la ludothèque entre le 14 juillet et le 15 août ! Pouvoir venir jouer gratuitement est évidemment très apprécié des familles. Et voilà comment un lieu se transforme en fourmilière, entre ludothèque, bibliothèque et centre multimédia.

Cet été, 557 personnes sont aussi venues se connecter. Qu'il s'agisse de venir récupérer son billet d'avion sur internet, lire une BD, jouer à un jeu de société, construire un château en Légo ou se trouver un bon polar, le bilan estival de ladite fourmilière est excellent !

Atelier d'écriture

[bookmark: _GoBack]Et pour cette nouvelle année qui démarre, l'énergie ne manque pas aux vingt-cinq bénévoles et leur salariée, Anne Roynard. Côté animations enfants - toujours gratuites -, chaque mercredi des vacances (excepté entre Noël et le Jour de l'an), le thème de l'année sera « les métiers ».

La nouvelle édition du Prix Livrentête est également lancée, à l'attention des enfants de la maternelle au collège, tous sollicités pour élire leur livre préféré. La participation au concours national « Invente-moi un jeu » tient également beaucoup à coeur à Françoise Cazoulat, responsable locale Culture et Bibliothèque pour Tous. En attendant, la ludothèque du Conquet participera samedi à Troadé, le festival des jeux à Plouvorn.

Quant aux adultes, outre les achats très réguliers de livres nouveaux, les cours d'informatique ont repris, animés par Raymond Jourdain (sur rendez-vous, 4 € de l'heure pour les adhérents de la bibliothèque). Le très ludique atelier d'écriture animé par Breizh ma Plume reprendra quant à lui en octobre, dorénavant une fois par mois, le samedi après-midi. Quelques places sont encore libres (50 €/an, contact au 06 73 51 69 61).

À noter enfin, les journées de formation qui ponctueront l'année des bénévoles, notamment une formation de ludothécaire, à Paris.

La bibliothèque-ludothèque-médiathèque est ouverte du mardi au vendredi, de 10 h à 12 h et de 14 h à 17 h (18 h le mercredi), et le samedi de 10 h à 12 h. Adhésion pour prêt de livres et jeux : 17 €/famille/an. Contact au 02 98 89 19 38.
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